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Ювілеї

вітаємо з 60-літтям  
Ганну Кирилівну волкотруб

1 вересня цього року Ганна Кирилівна Вол
ко труб, старший науковий співробітник від ділу 
архіво знав ства УНДІАСД, кан ди дат істо рич них 
на ук, від значи ла своє 60літ тя. Її трудова біо гра
фія – по над три деся ти ліття – тіс но по в’язана 
з роботою в архівних ус тановах України.

Народилася Ган на Кирилівна в с. Са танівка 
Мо нас ти ри щен сько го ра йону Черка ської об ласті. 
1970 р. вступила на українське відділення фі ло ло
гіч ного факультету Київського державного (ни ні 
на ціонального) університету імені Т. Г. Шев чен
ка. 1975 р. одержала диплом філолога, викла
дача української мови та літератури й була на
правлена на роботу в Коржівську середню школу 
Баришівського району на Київщині.

У вересні 1978 р. вона почала працювати 
в Київському міському державному архіві (нині 
Державний архів міста Києва). За 25 років ро
боти в ньому пройшла шлях від молодшого 
наукового співробітника до начальника відділу 
інформації, оволоділа майже всіма видами ар
хів них робіт, брала участь у підготовці низки 
публікацій архіву: збірників документів, бук

летів, довідників, путівників по фондах архіву, 
під готувала та опублікувала огляди кількох фон
дів. Дослідниккиєвознавці, які працювли у чи
тальному залі архіву, вдячні їй за допомогу в по
шуках необхідної документної інформації.

2003 р. Г. К. Волкотруб перейшла на робо
ту до Українського науководослідного інституту 
архівної справи та документознавства і обійняла 
посаду вченого секретаря. Її великий досвід, 
працьовитість стали у нагоді при організації 
наукової роботи в установі, діяльності дорадчих 
органів у підготовці до друку інститутських ви
дань. За її активної участі було організовано та 
проведено міжнародну наукову конференцію 
«Сучасний стан та перспективи розвитку доку
ментознавства» (2004), присвячену до 10річчю 
УНДІАСД. Як технічний секретар спеціалізованої 
вченої ради інституту з захисту дисертацій на 
здобуття наукового ступеня кандидата наук, 
вона підготувала понад 30 засідань ради, на яких 
було захищено 27 кандидатських дисертацій. 
Одночасно Ганна Кирилівна працювала над 
власним дисертаційним дослідженням і 2005 р. 
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захистила дисертацію «Пилип Васильович 
Кли мен ко (1887–1955) – історик, джерелозна
вець, архівознавець» на здобуття наукового сту
пеня кандидата історичних наук. У ній впер ше 
в українській історіографії комплексно дослід
жено життєвий шлях, наукову діяльність та твор
чий доробок відомого українського вченогоар
хі віста, залучено у науковий обіг значну ар хівну 
інформацію про нього, укладено повну біб ліо
графію його наукових праць.

Вийшовши на заслужений відпочинок 2007 р., 
Ганна Кирилівна все ж не змогла залишитись без 
улюбленої роботи. У вересні 2009 р. вона повер
нулась в інститут на посаду заступника дирек
тора з наукової роботи і відповідально взялася 
за організацію діяльності оновлених ре дакцій 
інс титутських друкованих органів, вченої та 
спе ціалізованої рад, за підготовку документаль
них збірників, довідників, створення рубрики 
«Ар хівна освіта» на вебпорталі Держкомархіву 
України.

Нині ювілярка працює старшим науко
вим співробітником у відділі архівознавства 
УНДІАСД, готує нову редакцію «Правил робо
ти з науковотехнічною документацією в держав
них архівах України», бере участь у роботі вченої 
ради, методичної комісії, редакційних колегій 
видань «Студії з архівної справи та документоз
навства», «Архівні та бібліографічні джерела 
української історичної думки», «Історія архівної 
справи: спогади, дослідження, джерела».

Ганна Кирилівна дбайлива мати і бабуся. Ра
зом з коханим чоловіком виховала двох чудових 
доньок, нині опікується онуками. Своїм душев
ним теплом, ніжністю і турботою вона щедро 
ділиться зі своїми рідними, з колегами по ро бо ті, 
з усіма, хто знаходиться поруч.

Колектив УНДІАСД вітає Ганну Ки ри лів ну 
з ювілеєм, зичить їй доброго здоров’я, творчої 
наснаги та родинного затишку.


